

本报大众评审团今起报名

全市征集百名意向置业市民巡礼聊城楼盘,报名热线:0635-8451234



您再也不必为买房而劳心费神啦!即日起,本报大众评审团开始报名,自消息发布之日起前100名打进热线电话的意向置业市民将成为本年度大众评审团成员,届时将以贵宾身份巡礼城区各大楼盘,评出您心中最具价值楼盘!同时,凡本团成员在购房时将尊享巨幅优惠,并附赠精美礼品,您还在等什么,赶快拨打电话0635-8451234参与报名吧。

现场>> 活动首日,百余市民打进热线

“2014年聊城最具价值楼盘评选活动”启动首日,上百位市民打进热线,通过亲身体验向记者娓娓道出与房子的故事。

近年来,在全新格局引领下,聊城城区外延不断延伸,崭新的待开发片区将带给市民置业新风、养老、旅游等多种类型化地产项目相继破土,市场更加细分。主流房企大手笔储备土地

和项目,入驻房企抢滩优势地块,多点布局,与本土房企分庭抗礼。而越来越多的新盘问世,带给市民更多样选择同时,也带来各种心事儿。

“从恒大开盘到现在,还没定准到底买谁家的房。”市民王先生说,从去年,全家人就一直在为城区工作的儿子物色房子。起初恒大开盘,还曾多次去看

房,但后来开发区和老城不少新盘都开始认筹,便没了积极性。后来又听说高新区和南部新城也将有部分新盘开盘,又推迟了买房计划。“有些房子还是得自己去看,去了解,才买的踏实,毕竟花这么多钱,谁也不愿买到不称心的房子。最好能有个集体看房活动,让大伙一起去看,再做决定。”王先生说道。

调查>> 各盘拔地而起,市民选房成难题

“这两年城区房子太多了,各说各的好,到底买哪里的、买啥样的,成了难事儿”。20日,打进热线电话的刘女士向记者诉苦,面对城区各地块争相入市的名盘,一时间竟犯了难。而像刘女士一样的市民并不在少数,随着城市格局的不断拉大,原有的城区已分化为四大板块,不断外延的城市圈际,让近年来的聊城地产可谓看点颇多。

超15个已确定开发主体地

块的庞大待开发体量,奠定了老区当之无愧的优势地位。凭借成熟的配套和区域规划布局,老城房价稳中求升,庞大体量也一直占据全城地产项目的极大份额。东部、南部片区更具置业前景的项目争相入市,备受置业者青睐。

从去年楼盘大体量入市和拆迁工程而言,新盘的集中入市仍未停歇,如此多的楼盘该如何取舍、怎样选择,成了不少意向置业

者的一大心病。

买哪里的房子,买谁家的房子,买多大的房子?这几大问题似乎成为市民一直在琢磨不定的问题,“老区配套全,南边潜力大。”采访中,一位市民向记者吐槽,新楼盘各有各的特色,优惠力度一个比一个大,想找个明白人问问,也都是各有各的看法,买房子本来是高高兴兴的件事儿,现在却成了一大难题。

评选>>

评审团买房优惠
还有好礼相送

什么样的楼盘才是最具价值的楼盘?什么样的楼盘适合怎样的家庭购买?哪里的楼盘更受市民的垂青?本报大众评审团征集暨寻找2014聊城最具价值楼盘活动同步开展,为您全方位解读城区那些让您“捉摸不定”的好房子。

为帮助市民探讨、认识楼盘价值,买到更具性价比的好房子,自3月20日至4月11日本报《聊城房产》启动“寻找2014聊城最具价值楼盘活动”,开设“寻找最具价值楼盘”专版,安排专门的版面对评选过程进行全方位报道。附之报纸形象广告,新闻版面全方位报道,市民投票,组织百人看房团看房,本着公平公正的评选结果,在周刊公布获奖名单,并对或将楼盘进行宣传。

如果您月薪超过3000元,如果您此时正在为买房而犯难,不妨参与到本报大众评审团,前100名打进热线市民将成为本年度至尊成员。春风和煦之日,将一同巡礼聊城各大楼盘,发出您自己的声音,享受最优惠的价格,买到最具价值的好房子,领取精美的纪念礼品。

本报记者 张超

◎齐鲁晚报

好房子 去哪儿了

寻找2014聊城
最具价值楼盘

活动结束时间:4月11日

2014年春晚那首歌曲《时间都去哪儿了》,应该触动很多人内心那根情感之弦,让很多人不仅泪流满面,更让人终于有时间思考我们的时间,我们的人生。如果你问我时间都去了?我不知道,但是你要问我好房子都去哪了,这个我知道,其实,好房子一直在,你关注或是没关注,好房源一直都在那里。

通过此次活动得票数较高的楼盘,齐鲁晚报·今日聊城编辑部将结合聊城2014年的热点区域,重点报道热销楼盘的全方位信息,包括开发商品牌、楼盘性价比、户型展示、小区环境、项目配套等内容,力求达到楼盘信息全部透明化。

咨询电话:0635-8278128 18106358922

聊城候选房产项目(排名不分先后)

金柱·大学城 金柱·千岛山庄

金柱·绿城 金柱·康城 金柱·海德公园 新东方·龙湾·在水一方

恒大名都 大运·万里国际 中国·亚太农都 孟达国际新城 伟业·中华御苑 裕昌·大学城

裕昌·水岸新城 民生·凤凰城 荣盛·阳光逸墅 荣盛·水岸花语 荣盛·阿尔卡迪亚 荣盛·东昌首府 昌润·莲城

宏运·莲湖花园 聊城现代农机国际商城 当代·国际广场 盛世天湖环保科技园 西安交大聊城科技园 艾科·农业

星光·中央丽都 星光·美墅 星光·水晶丽城 畅博·书香郡 畅博·怡情湾 东昌·府院 中巨·一品家苑 尚东·新城邦 香格美地 江北水镇

东昌御府 光岳府 翡翠城 湄河公寓 丽水阳光世纪城 经开·英伦花园 汇利·幸福里 时代中通·首府 万豪臻品 华兴家园 锦绣家园……